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NOMBRE:

REPASO

1. Calcula en tu cuaderno y pon el resultado
3654,254 + 958,02 =
58745 - 983,78 =
54790 X 254 =

874587 : 48 cociente = resto =

0
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2. Resuelve en tu cuaderno y pon el resultado @

e 31+(9-7)-28=

0

e 4-(2,011-1,002)= @
e 7x7-40:5= 5

« 4x(7+4):(16-5)= 0

0

3. Expresa en la unidad que se indica. :@

*19m=___ dm *3¢y9ml=___ ml ;@

*32cg=__mg *6dmy9cm=___cm :@

+400dl=___| Telydm=—__ml @

.2020mm=____cm ‘9Kly8e=__ % @

7000g=____hg .30daly28-___ ¢ @
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*96dag=_g *2kgy3hg=____hg
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4. Sara consiguid 6,75 puntos en un concurso, Luis obtuvo O, 95
puntos menos que ella y Moénica 1,82 puntos mas que Luis.
¢Cudntos puntos obtuvo cada uno?
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5. El depésito de un camion cisterna tiene 19 kl de gasolina. Ha
descargado 3 kl y 5 hl en una gasolinera y 12 kl y 5 dal en @
otra. ¢Cuantos litros de gasolina quedan en el depésito?
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